



Crna Gora

Ministarstvo ljudskih i manjinskih prava

Adresa: Bulevar Svetog Petra  
Cetinjskog br. 130  
81000 Podgorica, Crna Gora  
tel: +382 20 234 197  
[www.gov.me/mmp](http://www.gov.me/mmp)

Broj: 09-056/23-624/66

Podgorica, 09. avgust 2023. godine

U skladu sa članom 32g stav 2 Zakona o nevladinim organizacijama („Službeni list CG“, br.39/11 i 37/17) Komisija za raspodjelu sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u 2023. godini  
o b j a v l j u j e

**LISTU NEVLADINIH ORGANIZACIJA KOJE NIJESU DOSTAVILE UREDNU DOKUMENTACIJU I POTPUNU PRIJAVU  
PO JAVNOM KONKURSU broj: 01-056/23-624/6  
„Stvarajmo uslove za punu inkluziju Roma i Egipćana u crnogorskom društvu“**

Naziv nevladine organizacije	Sjedište NVO	Djelovodni broj	Naziv projekta	Utvrđeni nedostaci koje je potrebno otkloniti
1. „Roditelji“	Podgorica	09-056/23-624/7	Podrži me da naučim	<u>Nedostaje:</u>  CD sa prijavnom aplikacijom (uključujući i budžet) u sadržaju istovjetnom štampanom primjerku (skenirano u pdf formatu) kako je traženo Javnim konkursom. (CD je dostavljen ali nije ispravan, odnosno nije moguće otvoriti fajl);

2.	“Crnogorski ženski lobi”	Podgorica	09-056/23-624/11	Socioekonomsko i edukativno osnaživanje pripadnica RE u Crnoj Gori	<u>Nedostaje:</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>• CV organizacije</li> <li>• CD sa prijavnom aplikacijom (uključujući i budžet) u sadržaju istovjetnom štampanom primjerku (skenirano u pdf formatu) kako je traženo Javnim konkursom (CD je dostavljen ali nije ispravan, odnosno nije moguće otvoriti fajl);</li> <li>• Ovjerena izjava (pečatom orgnizacije i potpisom lica ovlašćenog za zastupanje NVO) da će NVO prije potpisivanja ugovora obavijestiti komisiju o eventualnim dodijeljenim sredstvima za isti projektni program od drugih državnih organizacionih jedinica;</li> <li>• Ovjerena izjava (pečatom organizacije) i potpisana od strane ovlašćenog lica za zastupanje i predstavljanje NVO da za projekat/program sa kojim aplicira nije dobio sredstva od istog ili drugog donatora u prethodnoj godini.</li> </ul>
3.	Udruženje zaštite na radu Crne Gore	Podgorica	09-056/23-624/34	“Znanjem za život: unapređenje položaja romske i egipćanske populacije na radu”	<u>Nedostaje:</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Dokaz da je NVO u prethodne tri godine (2019, 2020 ili 2021. godine) u oblasti zaštita i unapređenje ljudskih i manjinskih prava - zaštita prava Roma/Romkinja i Egipćana/Egipćanki sprovela istraživanje, izradila dokument, organizovala skup ili realizovala projekat usmjeren na zaštitu i</li> </ul>

					unapređenje prava Roma i Egipćana, potpisan od strane lica ovlaštenog za zastupanje i ovjeren pečatom nevladine organizacije (npr.: fcc. istraživanja/dokumenta, fcc. press clippinga, fcc. Ugovora o realizaciji projekta/programa, fcc. liste učesnika sl.);
4.	Društvo za kulturni razvoj Bauo	Budva	09-056/23-624/39	Doprinos smanjenju etničke distance prema RE populaciji i njihovoj boljoj inkluziji u društvo kroz kulturu"	<u>Nedostaje:</u> CD sa prijavnom aplikacijom (uključujući i budžet) u sadržaju istovjetnom štampanom primjerku (skenirano u pdf formatu) kako je traženo Javnim konkursom.

**Nevladina organizacija sa liste je dužna da otkloni utvrđene nedostatke u roku od pet dana od dana objavljivanja liste – do 14. avgusta 2023. godine, a u slučaju da se utvrđeni nedostaci ne otklone u propisanom roku, prijava se odbacuje.**

**Dopunu prijave treba poslati isključivo poštom na sljedeću adresu:**

**Ministarstvo ljudskih i manjinskih prava, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog br. 130, 81000 Podgorica  
Sa napomenom: NE OTVARATI – Dopuna prijave na Javni konkurs br. 01-056/23-624/6  
„Stvarajmo uslove za punu inkluziju Roma i Egipćana u crnogorskom društvu“  
sa pozivom na djelovodni broj, koji je za NVO naveden u ovoj listi**

**Predsjednik Komisije**  
Mr Sokolj Beganaj

